

Warszawa, dnia 04.06.2018 r.

TP/ZP-7/2018

## Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług eksperta ds. programowania w języku JAVA

## WYJAŚNIENIA

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje następujące informacje w związku z pytaniami złożonymi w przedmiotowym postępowaniu:

**Pytanie 1 - Czy zamówienia w ramach poszczególnych serii mogą nachodzić na siebie w czasie?**

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że poszczególne etapy nie mogą nachodzić na siebie w czasie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 2 - Czy Zamawiający przewiduje konieczność wizyt lub wybranych okresów pracy specjalisty w siedzibie Zamawiającego?**

**Odpowiedź:** Zamawiający przewiduje konieczność wizyt specjalisty w siedzibie Zamawiającego, może być to niezbędne przy uzgadnianiu założeń do kolejnych etapów oraz przy odbiorach etapów. Ponadto w wyjątkowych sytuacjach, np. w przypadku problemów z uruchomieniem dostarczonego kodu w środowisku Zamawiającego, przewidywana jest konieczność pracy specjalisty w siedzibie Zamawiającego.

**Pytanie 3 - Czy wystarczy w 100% praca zdalna specjalisty?**

**Odpowiedź:** Patrz odpowiedź na Pytanie nr 2.

**Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert o 5 dni roboczych, ze względu na to, iż odpowiedzi na powyższe pytania wpływają na planowaną kalkulację.**

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że termin składania ofert, wyznaczony na dzień 08.06.2018 r. do godz. 10.00, pozostaje bez zmian. Treść udzielonych odpowiedzi na zadane pytania nie wpływa na zmianę treści SIWZ.

Z-CA DYREKTORA  
ds. Techniki i Wdrożeń

  
dr hab. inż. Wiktor Marek Zawieska